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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 685º (seiscentésima octogésima quinta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 25 (Onze) dias do mês de Março d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores, conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo 

após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora 

Rosângela. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1112 /2025. Dá Denominação Logradouro 

Público. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após, o Projeto é colocado em segunda votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei. 1113/2025. Dá Denominação à Quadra 

Poliesportiva do Bairro Cidade Nova II. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei 

e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após, o Projeto é colocado em segunda 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1114/2025. Dá 

Denominação à Quadra Poliesportiva do Bairro Cidade Nova II. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após, o Projeto é 

colocado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das Indicações, Nº 62/2025, 
63/2025, 64/2025, 65/2025, 66/2025, 68/2025, 69/2025, 70/2025, 71/2025. Após 

a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas por 

unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações 

nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos, agradeceu a secretaria de obras pela realização do quebra-molas 

na rua dos mascates e no bairro Cidade Nova, agradeceu pelo patrolamento feito nas 

estradas da Comunidade do Rosa Verde, agradeceu em especial ao Donizete por 

sempre atender aos seus pedidos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou 

desejando uma boa tarde ao presidente desta casa, aos colegas vereadores e a todos 

visitantes presentes, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações, agradeceu 

ao prefeito Dr. Carlos e a Vice Elisandra pelos serviços prestados, agradeceu a 

secretaria de obras por atendeu um pedido seu sobre uma estrada que estava de difícil 

acesso, pediu uma atenção sobre o calçamento perto da igreja católica do Ribeirão 
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do Jorge pois quando chove está entrando água na igreja, se possível olhar essa 

questão,  agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos 

desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu 

ao presidente desta casa pelos serviços prestados, agradeceu a todas as secretarias 

por atender aos seus pedidos, pediu uma atenção sobre o morro que liga o samambaia 

ao Capanema onde o acesso está complicado, se possível se não der para calçar fazer 

a colocação de saibros, ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente 

administração, agradeceu aos amigos vereadores pelas indicações aprovadas, 

agradeceu ao deputado Paulo Abi-Ackel pelas verbas destinadas ao nosso município 

que serão de grande serventia a toda população, finalizou desejando uma boa tarde 

a todos. O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos 

presentes, funcionários, vereadores e visitantes, relatou ao Sr. Roberto que a casa 

está sempre aberta e que ele pode contar com todos os vereadores para que o 

problema seja resolvido da melhor maneira, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a 

Vice Elisandra por não medir esforços para realizar obras e atender os pedidos do 

nosso município que são da população que  chegam nele através das indicações dos 

vereadores, agradeceu a secretaria de obras por todos os patrolamentos realizados 

nas estradas das zonas rurais, relatou sobre a compra de 13 carros novos de saúde 

para cada comunidade, reforçou sobre o pedido que ele solicitou sobre o calçamento 

do Morro Grande que vai ser de grande serventia para todas as comunidades ao 

redor, agradeceu a secretaria de educação, saúde, esporte por todos os serviços 

prestados, reforçou sobre o trabalho transparente realizado pela câmara de 

vereadores, e falou sobre a devolução do cheque no valor de  R$200.000,00 para que 

seja investido na saúde, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan 

Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade, agradeceu a concessionária EcoRio Minas pelos ofícios 

atendidos, agradeceu a secretaria de obras pelos patrolamentos realizados nas 

estradas rurais, agradeceu a secretaria de saúde pela dedicação em resolver e atender 

a população da melhor maneira, agradeceu a secretaria de transporte, social e todas 

as secretarias que vem fazendo um excelente trabalho para o nosso município,  

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra por administrarem com 

excelência os recursos, calçamentos, escolas e verbas destinadas a saúde tudo muito 

bem distribuído, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Márcio 

Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

presença dos visitantes, pediu para enviar ao prefeito um ofício para seja revista a 

questão sobre o professor de música, onde muitas mães estão cobrando para que 

volte, pediu para que seja revisto sobre o calçamento do Morro Bela Vista, onde está 

necessitando de uma manutenção, devido aos afundamentos, pois foi uma área que 

passou caminhões e carros pesados, pediu que seja solicitado um ofício sobre o 

calçamento do Morro Grande que é uma obra que está na planilha, um lembrete para 

que seja realizado o mais rápido possível, elogiou o vereador Fabiano pelo evento 
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belíssimo e de grande proporção realizado na Serra do Brigadeiro, agradeceu por 

terem atendido o pedido de ter a gravação da reunião realizada por um profissional 

qualificado onde já é nítido as melhorias, agradeceu ao Camilo pela boa vontade de 

ter registrados as reuniões passadas, pediu que seja enviado ao prefeito um ofício 

sobre o reajuste de salário aos funcionários que estão com defasagem salarial, dentro 

do possível, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco Maia 

Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, solicitou um ofício 

destinado ao Hermes diretor da Escola Estadual Joaquim Bartholomeu Pedrosa com 

o pedido que seja implantado o curso técnico de LIBRAS, solicitou um ofício 

destinado a Maíra diretora da Escola Estadual São Pedro do Glória com o pedido 

que seja implantado o curso técnico de Agronegócio, reforçou o pedido do  vereador 

Alciney sobre o calçamento no São Domingos, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando um boa tarde a 

todos os presentes, ao presidente da casa, vereadores, funcionários, e ouvintes da 

rádio e do facebook, deu as boas-vindas ao Cristiano onde o ser trabalho vai ser de 

grande valia para todos os vereadores, agradeceu e parabenizou a todos os colegas 

pelas indicações, parabenizou a administração por todas as obras realizadas, 

agradeceu a secretária de saúde por todos os serviços prestados a população, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu aos 

colegas vereadores pela indicações e ofícios atendidos, agradeceu a Fabrízia pela 

presença e pelo excelente trabalho prestado, e a todas as outras secretarias que estão 

sempre trabalhando em prol do povo, agradeceu ao prefeito pela sua administração 

e por todas as obras realizadas, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela. Nada mais a ser tratado. E para constar 

foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, 

por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e 

pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG, 25 de Março de 2025. 
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